

代表中国参加“世姐总决赛”的秦泽文是否涉嫌学历造假？ 世界小姐中国区主席回应： “肯定会给公众一个交代”

近日，“第71届世界小姐中国区大赛”微博账号发布消息称，秦泽文将代表中国区出战第71届世界小姐全球总决赛。不过，文章中关于秦泽文过往经历的介绍，引起了网友关于秦泽文“是否学历造假”“参赛资格是否合规”等话题的讨论。

8月29日，华西都市报、封面新闻记者独家采访了世界小姐中国区主席詹金宝。詹金宝表示，秦泽文是否涉嫌学历造假，大赛组委会正在调查中，“肯定会给公众一个交代，真相终究会水落石出。”

关注1

秦泽文是否学历造假？ 学院网站录取名单上查无此人

8月23日，“第71届世界小姐中国区大赛”微博账号发文称，推选秦泽文作为中国代表参加世界小姐全球总决赛。文章介绍，秦泽文出生于1997年，自幼学习各项才艺，擅长舞蹈、钢琴、京剧，曾荣获华东地区拉丁舞锦标赛金牌。该文中称，“在学业上，她从计算机工程专业跨行攻读金融专业的硕士学位。在工作上，她亦先后加入甲骨文、普华永道等知名企业实习，并在安信证券担任助理分析师，团队数年是新财富最佳分析师计算机行业第一名。”

都说世界小姐大赛不仅是选拔美女，更是在全球范围选拔知性美女。这样看起来，秦泽文无疑是知性美女的“顶流”。但就在她即将代表中国亮相世姐总决赛舞台的消息官宣后，有多家媒体报道了她涉嫌学历造假、简历不实等问题。

直指秦泽文学历造假的，是一份她于2014年至2018年就读于上海交通大学软件学院软件工程4班的“在读证明”。其实，早在2013年，上海交大软件学院就已并入电子信息与电气工程学院。

那么，网友所指是否属实？华西都市报、封面新闻记者在该学院本科生教务网站上，看到一份可以公开下载的“2014级工科类试验班电院院内专业录取结果公示”，名单中并未查到秦泽文的名字。

关注2

网传履历是否属实？ 老东家否认她代表行业女性

秦泽文涉嫌学历造假一事闹得沸沸扬扬，不仅在选美圈一石激起千层浪，甚至还跨界“闹”到了金融圈。网传疑为秦泽文的简历显示，她于2018年2月至5月在新加坡国立大学参加金融/本科交流项目，2018年9月硕士就读于复旦大学国际金融专业。来自中国证券业协会的信息则显示，秦泽文学历为本科，自2021年8月



秦泽文(资料图)

12日至2022年1月4日在安信证券工作，执业岗位为一般证券业务。

就在秦泽文将参加世界小姐全球总决赛的消息被披露后，她在社交媒体上发出了自己的参赛宣言：“曾经，为了金融梦放弃很多，现在，我为了儿时的梦想逐梦去了……我会把我们行业的女性声音带去世界舞台，让女性更有力量。”

8月25日，安信证券发布公开声明称，经核查公司掌握的相关资料，秦泽文于2020年6月22日通过社会招聘以助理分析师(销售方向)入职公司研究中心，就职期间主要负责联系客户、整理资料等基础工作，已于2021年12月31日正式离职，从业时间为一年半。2022年1月4日，在中国证券业协会注销其一般证券业务资格。

该声明还指出，秦泽文已从公司离职8个月并已注销证券行业从业资格，其参加社会活动属个人行为，与公司无任何关系，更不能代表行业女性。“对借用乱用公司名义造成不良影响的行为，安信证券保留法律追究的权利。”

关注3

为何能“空降”参赛？ 詹金宝：“暂不方便回答”

据了解，第71届世界小姐中国区组委会去年就公布过中国区的冠亚季军人选，冠军是武汉女孩阮玥，亚军唐苏苏，季军胡可瑜。

今年8月14日，世姐中国区组委会发

出通告：取消阮玥第71届世界小姐中国区总冠军荣誉，理由是组委会收到针对阮玥的举报信。经调查发现，阮玥存在违反世界小姐“促进世界和平、树立杰出妇女榜样”宗旨的系列不当行为。

有些蹊跷的是，阮玥的参赛资格被取消后，并不是亚军唐苏苏顶上，而是半路杀出的秦泽文被官宣“空降”成为代表中国参赛的选手。8月29日，华西都市报、封面新闻记者就此向詹金宝提出疑问：“秦泽文并没有参加本届世姐中国区各赛区的任何比赛，为何最后是她代表中国参赛？”对此，詹金宝说：“这个问题现在暂时不方便回答，但今后会给公众一个交代。”

记者了解到，之前，詹金宝在公开场合曾谈到秦泽文入选的原因：秦泽文在学习能力上出类拔萃，在事业上代表优秀年轻女性，在情怀上拥有善良的东方大爱，在生活中热爱京剧等中国传统文化，这实属难得可贵，或许这正是她作为中国区代表参赛第71届世界小姐全球总决赛的重要原因。

关注4

她涉嫌学历造假一事 已惊动世姐伦敦总部

世界小姐大赛办赛始于1951年，是全球举办时间最久的顶级选美大赛，也是全球规模最大、影响最盛的超级选美赛事之一。该赛事最初是为宣传英国旅游而设立的一项选美比赛，后来被英国新闻界称为世界小姐(Miss World)。目前，秦泽文涉嫌学历造假一事已惊动世姐伦敦总部。8月24日晚，世界小姐官网发布声明称：“我们将调查此事，如果违反规定，我们将采取适当行动。”

对此，詹金宝很无奈地告诉记者：“这一届世界小姐大赛中国分赛区我们办得多么有正能量，这么大一个赛事，全国各地到处举办，花了那么多钱。我们用了整整18个月才风风光光地办完，赢得了多少人的掌声。有人是恶意匿名诋毁我们，甩锅也得有技巧啊，结果甩出个全世界的笑话出来。”

詹金宝还说：“我们之前不发声，不代表我们一直保持沉默。我们是合法合规的选美比赛机构，任何人在网上发布不实言论，我们都保留追究对方法律责任的权利，我们也正在启用法律程序去维护我们的合法权益。关于她(秦泽文)学历到底是真的假的，我们正在调查。一旦有结果，我们会公布，真相终究会水落石出。”

当记者问：“一旦调查结果出炉，秦泽文确定是学历造假，你们会取消她的参赛资格吗？”詹金宝反问了一句：“你觉得呢？” 华西都市报·封面新闻记者 杨帆

中国空军运-20 将首次赴欧洲 参加国际航展

中国空军新闻发言人申进科29日在空军航空开放活动现场表示，空军运-20将首次赴欧洲参加国际航展。

申进科介绍，空军运-20的航迹，近年来遍布亚洲、非洲、欧洲和大洋洲。在抗疫斗争中，运-20跨国运送新冠疫苗；在国际人道主义救援中，运-20飞赴汤加、阿富汗等国送去希望和友谊。

正在吉林长春举行的空军航空开放活动上，运-20进行了飞行展示，通过水滴形回转弯机动、小航线快速战斗着陆等飞行动作向公众展示了优越的操控性能。

运-20是中国自主研发生产的军用大型多用途运输机，具有航程远、载重大、速度快等特点，是空军的战略性、标志性、引领性装备，多次参加中国国际航展和阅兵。 据新华社

国家发展改革委： 9月份开始投放 政府猪肉储备

新华社北京8月29日电 国家发展改革委29日称，今后一段时间，将迎来中秋、国庆、元旦、春节等多个重要节日。为保障节假日期间猪肉市场供应，国家发展改革委将会同有关部门自9月份开始分批次投放政府猪肉储备，并指导地方联动投放储备。同时密切关注市场动态，维护市场秩序。建议养殖户(场)户合理安排生产经营，保持正常出栏节奏；相关企业有序释放猪肉商业库存，增加市场供应。

白|杰|品|股| 极为少见

问：周一沪指低开，盘中震荡走高，收盘微涨，你怎么看？

答：受外围市场影响，两市显著低开，沪指表现稍强最终翻红。盘面上，个股涨多跌少，光伏、风电板块表现较好，北上资金净买入约21亿元。截至收盘，两市涨停60只，跌停5只。技术上看，沪深股指继续失守5日均线，两市合计成交8458亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均收复5小时均线，沪指60分钟MACD指标继续保持金叉状态；从形态来看，时间窗口之日，市场缩量反弹，盘面惜售心态显著，而早盘的低开也让各股指均收出阳线，说说表现最好的沪指，其技术形态也可圈可点，其60分钟MACD指标在两个交易日内出现两次低位金叉，由于该技术形态极为少见，后市将大概率出现强反弹。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约溢价水平整体略有增加。综合来看，股指大幅低开最终收阳再一次显示出其韧性，随着中报披露进入尾声，市场信心将重新聚集。

资产：周一按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股，五粮液(000858)3.5万股，康芝药业(300086)83万股，红宝丽(002165)60万股，新希望(000876)20万股。资金余额4952870.48元，总净值29863720.48元，盈利14831.86%。

周二操作计划：五粮液、新希望、红宝丽、康芝药业、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰

强降雨已致巴基斯坦逾千人死亡 超3304万人受灾

巴基斯坦国家灾害管理局29日说，6月中旬以来，强降雨引发的各类灾害已在巴基斯坦造成超过3304万人受灾，其中1061人死亡，1575人受伤。

根据巴国家灾害管理局当天发布的报告，南部的信德省受灾最严重，6月14日以来，强降雨在该省已造成349人死亡、1030人受伤，总计超过1456万人受灾。西南部俾路支省有超过918万人受灾，东部旁遮普省超过

484万人受灾，西北部开伯尔-普什图省超过435万人受灾。目前巴全国仍有9条国道及高速公路、4条省际及省内铁路线路因灾断行，超过99万间房屋完全或部分损坏。

报告说，截至28日，今年季风雨季期间，巴全国降水量为30年平均值的2.9倍，受灾严重的信德省达5.7倍，俾路支省达5.1倍。报告警告，北部的德尔贝拉坝水库连日来水位持续上升，已无蓄水空间。未

来24小时，巴境内喀布尔河、印度河部分流域河段仍保持或超过高洪水水位。

巴基斯坦新闻和广播部长玛丽尤姆·奥朗则布29日说，总理夏巴兹·谢里夫当天将召集各省首席部长、军方领导人等召开紧急会议，商讨当前局势。

每年6月至9月为巴基斯坦的季风雨季，降水量明显增多，洪涝灾害时有发生。 据新华社